

Salutare dragi prieteni, rubrica “Jurnal de candidat” din cadrul Ziarului 21 continuă. Astăzi vom purta discuții cu candidatul PMP pentru funcția de primar al Municipiului Câmpia Turzii, domnul Adrian Mischian.

Adrian Soporan: Dragi prieteni așa cum am spus, alături de noi este candidatul din partea Partidului Mișcarea Populară la funcția de primar al Municipiului Câmpia Turzii, domnul Adrian Mischian. Bună ziua și bine v-am găsit.

Adrian Mischian: Bine ați venit în sediul nostru de campanie, chiar dacă este mijlocul Campaniei Electorale vă mai așteptăm și cu altă ocazie. Rep.: O să intrăm direct în subiect. Sunt câteva întrebări pe care vrem să vi le punem. Dumneavoastră ați rămas oarecum fidel principiilor de dreapta iar acum candidați din partea Partidului Mișcarea Populară la funcția de primar. De ce PMP? Adrian Mischian: De ce PMP? am mai fost întrebat. Sunt băsist de prin 1993, deși am lucrat în domeniul statului, am o firmă privată și deocamdată sunt un om de dreapta. Rep.: Să ne spuneți și câteva detalii despre dumneavoastră, pentru cei care nu vă cunosc, cu ce vă ocupați în acest moment, dacă sunteți antreprenor, ce întreprindeți și așa mai departe. Adrian Mischian: Am 48 de ani, sunt de profesie inginer, am studii economice. Momentan lucrez ca manager de proiect în firma mea, unde sunt asociat unic. Obiectul de activitate este managementul proiectelor, implementez la această oră două proiecte cu finanțare europeană. Cam asta-mi ocupă tot timpul, și munca de manager de proiect. Îmi place foarte mult și chiar mi-am dorit această activitate. Rep.: În Campania Electorală mulți dintre candidații cu care am discutat au vorbit mai mult despre ceea ce nu a făcut Administrația Locală. Acum vreau să vă întreb pe dumneavoastră, pentru că fost prezent at în mediul online [...]

Articolul [“Jurnal de candidat” cu Adrian Mischian, candidatul PMP la funcția de primar al Municipiului Câmpia Turzii](#) apare prima dată în [Ziarul 21](#) .

[Cite&#x219;te mai mult...](#)